

FEDŐLAP

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. január 25.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és DMJV Nemzetiségi Önkormányzatai közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Előadó: Dr. Molnár Attila jegyző
Előkészítő: Dr. László Borbála ügyintéző
Meghívott: DMJV Nemzetiségi Önkormányzatai elnökei

Véleményező bizottság:

oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság	2024.01.24.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2024.01.24.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2024.01.24.

Az előterjesztés rövid tartalma: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a helyi Nemzetiségi Önkormányzatok között a 2022. január 28-án létrejött együttműködési megállapodás 2023. január 31-én került módosításra. Az együttműködési megállapodásban foglaltak felülvizsgálatára és annak megállapítására vonatkozik az előterjesztés, hogy a megállapodásban foglaltak jelenleg nem igényelnek módosítást.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve:	Iktatószám: KP/1040-1/2024.
Ügyintéző neve: Dr. László Borbála	Ügyintéző telefonszáma: 544-202
Ügyintéző aláírása: Dr. László Borbála sk.	Osztályvezető aláírása: Dr. Molnár Attila s.k.

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ---

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika s.k.

Leadás dátuma: 2024.01.11. Ellenőrzés dátuma: 2024.01.11.

Észrevétel: Van/**Nincs**

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos s.k.

Leadás dátuma: 2024.01.11.

Ellenőrzés dátuma: 2024.01.11.

Törvényességi észrevétel:

Van/**Nincs**

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és DMJV Nemzetiségi Önkormányzatai közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Dunaújváros Megyei Jogú Város Horvát, Lengyel, Roma, Ruszin, Szerb és Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata között a 2022. január 28-án létrejött együttműködési megállapodás 2023. január 31-én került módosításra. (1. számú melléklet)

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. CLXXIX. törvény 80. § (1-2) bekezdése a következőket tartalmazza:

„80. § (1) * A települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

- a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de legalább harminckét órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;
- b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;
- c) * a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, valamint a testületi ülések jegyzőkönyvei esetében, továbbá a jegyzőkönyvek benyújtásában való közreműködés és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;
- d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;
- e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási, iratkezelési feladatok ellátása;
- f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és
- g) az a)–f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználati költségeinek kivételével.

(2) * Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat az erre vonatkozó írásbeli kezdeményezés kézhezvételétől számított harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.”

Dunaújváros Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi, továbbá Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 4/2024.(I.5.) határozatával, illetve a 4/2024.(I.9.) határozatával (2-3. melléklet) már felülvizsgálta a megállapodásban foglaltakat és úgy foglalt állást, hogy “a

megállapodásban foglaltak jelenleg nem igényelnek módosítást.” A további nemzetiségi önkormányzataink 2024. január hónapban folyamatosan üléseznek és szintén határoznak a megállapodásról.

A 2023. évben többek között a DMJV PH szervezeti felépítésében, a feladatok elosztásában bekövetkezett változások miatt a megállapodás aktualizálása megtörtént.

Az együttműködési megállapodásban foglaltak és a vállalt feladatok jelenlegi áttekintése során azt lehet megállapítani, hogy a hatályos megállapodásban foglaltak nem igényelnek módosítást.

A bizottsági elnökök a bizottsági véleményeket a közgyűlésen szóban ismertetik,

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé:
elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2024. (I.25.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és DMJV Nemzetiségi Önkormányzatai közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a helyi Nemzetiségi Önkormányzatok között a 2022. január 28-án létrejött és 2023. január 31-én módosított együttműködési megállapodás felülvizsgálatával úgy határoz, hogy a megállapodásban foglaltak jelenleg nem igényelnek módosítást.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Horvát, Lengyel, Roma, Ruszin, Szerb, Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatát a határozat megküldésével tájékoztassa a döntésről.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a jegyző

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a belső kontroll felelős, nemzetiségi ügyintéző

Határidő: - a határozat közlésére: 2024. január 31.

Dunaújváros, 2024. január 25.

Tóth Kálmán sk.

Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

Szántó Péter sk.

Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati
Bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.

Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke